Die Méause sind gleich =

— listgleich=1
1 = 1 1 = 1
5 = 35 =
9 = 69 =
11 = /1 =
17 = 17 =
27 = 27 =
21 = o1 =
34 = 34 =
37 = 43 =
42 = 12 =
40 = 100 =
56 = 562 =
55 = 559 =
69 = 169 =
60 = 630 =
93 = 793 =
99 = 909 =

Denk Dir in den freien Felder selber Zahlen aus!



Die Maus ist kleiner als < der Elefant
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Denk Dir in den freien Felder selber Zahlen aus!
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Der Elefant ist gro3er als > die Maus

2 > 5 >
<) > 35 >
9 > 69 >
11 > 71 >
17 > 17 >
27 > 27 >
21 > 91 >
34 > 34 >
37 > 43 >
42 > 12 >
40 > 100 >
56 > 562 >
95 > 559 >
69 > 169 >
60 > 630 >

Denk Dir in den freien Felder selber Zahlen aus!



